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「報酬は低いとは思わない」
Interview Yorii 
本会議中の居眠りなど、議員としての姿勢が問われ
る議員もいるし、町民の立場になって考えれば、
現在の議員報酬は低いとは思いません。
自分のためではなくみんなのために頑張る気持ち
を持った若い人を応援したいです。女性議員の参
画率が低いですよね。ジェンダーギャップ指数（＊）向上
のために、もっと女性の立候補が必要です。
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「女性３人では少なすぎる」
Interview Yorii 

今回は期日前選挙に行ってきました。初めての投票時は
緊張しましたが、今回は落ち着いてできました。
投票後にお土産（特産品等）のような物があれば投票率
がアップするのでは？
女性議員が16人中３人では少なすぎると思います。
もっと若い人と女性が活躍できる町にしてほしいです。
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「ＡＢＣ評価しては…」
Interview Yorii 

議員の普段の行動や活動が見えないですね。活動が見えず、何もしない議員は
クビでもいいと思います。これからは議員の通信簿や査定が必要です。議員一人

ひとりが先進地に出向き学んだことを議会活動に活かすべきだと思います。
また、議会傍聴の後、一般質問等を傍聴者にA B C評価してもらっては？
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議員報酬はもっと
多くもらっていると

思っていました。

議員にも通信簿や
査定が必要です。

もっと若い人と女性が
活躍できる町にしてほしい。
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「選挙」は自分自身の
貴重な経験値。落ちても
無駄にはならない。
そう思って挑戦しました。

「投票によって選ばれた」
責任の重さと緊張感。
無投票の４年前とは
比べものにならないよ。
まだまだこれから。
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「若すぎても…。経験値も必要」
Interview Yorii 
町の身近な選挙のため、必ず投票には行っています。今回も知人の立候補者を
応援しました。選挙応援を通して交流ができて良かったです。町議の報酬っ
て23万2000円なんですか？ 驚きました。皆さんもっと多い額（40万
円〜50万円ぐらい）をもらっていると思っている人が多いですよ。
議会の平均年齢は、若過ぎず、経験値のある60歳前後が良いのでは。
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町議員の
平均年齢について
どう思いますか？
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寄居町議会議員のリアル

16人の議員による決意と
３項目のマニフェスト。

町議会ホームページから、
いつでもご覧になれます。

注目！女
寄居町議会の

性議員は
（16人中３人）18.7％

全国の市議会の平均は 17.8%
全国の町村議会の平均は 12.0%

議
寄居町議会

員の平均年齢 63.0 歳注目！
全国の市議会の平均は 60.0 歳　全国の町村議会の平均は 65.2 歳

巻頭
特集町議選２０２３ 選挙のリアル よりいのリアル

ご存じ
ですか

ことば （＊）ジェンダーギャップ指数とは…世界経済フォー
ラムが毎年公表しているもの。経済活動や政治への
参画度、教育水準、出生率や健康寿命などから算出
される「男女格差を示す指標」。2022年の結果では、
日本は146か国中116位と、先進国の中では最低
レベルとなっています。

町政への要望、
お聞かせください。
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過去５回の町議選、議員の平均年齢は？
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女性議員にどんな
ことを期待しますか？
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町議員の女性
の割合について

どう思いますか？




